13 anpeas 2014 roga
Berynurenbnas padora no pusuke
s nocrymiennsi B 10 kinace @MJII Ne239
Bapuant Ne2

1. Ha snekrpormutke moutHocThio 600 Br, nmerommeit KIT/ 45%, narpenu
0,5 1 Bozst ot 10°C 1o 100°C, mpu atom 25 T ee 06patuu B nap. Kak
JIOJITO JITMIJIOCH HarpeBaHue?
VnenbHas TEII0eMKOCTh Boabl 4200
JIx/(krx°C), ynenbHas TemioTa
napooOpazoBanus BojbI 2,3 MJIK/KT.

2. UeMy paBHO HaIPsHKCHHE NCTOYHUKA TOKa,
nuTaroliero mens? R1=3 Om, R2=2 OmM, R3=8
Owm, u1eaTbHBIN aMIIepMETP TTOKA3BIBACT CHITY
Toka 0,1 A.

3. CriyTHHK, Bpalaronuiicss BOKpYr 3eMiu 10 KPyroBoil opOuTe, rnepemen
Ha JIpyTyio OpOUTy MeHbLIEero paguyca. Kak n3MEeHsSI0TCS pu 3TOM
nepexo/ie HEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHUE CITyTHUKA, CKOPOCTh €ro
JBUKCHHSI 10 OPOUTE U MIEPUO]T 0OpaIeHus: BOKPYT 3emin?
J17ig KaXK70i BEJTMYUHBI OIIPEIEIUTE COOTBETCTBYIOIINUNA XapaKkTep
WU3MEHEHUS:

1) yBenuuuBaercs;

2) yMEHbIIaeTcs;

3) He U3MCHSETCH.
3anuuuTe B Ta0IUILY BEIOpaHHbBIE UQPHI IS KaX10H GU3NUECKOM
BenuuuHbl. L{ugpsl B 0TBETE MOT'YT MOBTOPATHCSL. OTBETHI 0OOCHYHTE.
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Bapuant Nel
1. AmomuHHEBBIN YaiiHUK Maccoi 400 T, B KOTOPOM HaXOIUTCS 2 JI
Bozpl ipu 10 °C, momernaror Ha rasoyio ropenky ¢ KITJT 40%.

KakoBa momHocTs ropenku, eciu uepes 10
MUHYT BOJIa 3aKkuriena, npuuem 20 r Boabl "M
BBIKUIIEN0? Y IeJbHas TeMJI0EMKOCTh
amomuans 920 JIx/(xkrx°C), ynensHas
TemnoeMkocTh Bogbl 4200 Jix/( krx°C),
y/eJIbHAasl TeTUI0Ta KUTIEHUs BOJIBI 2,3
M /Ix/Kr.
2. UYemy paBHO HampspKEHUE HCTOYHHMKA TOKA, MUTAIOIIETO 1enb? Ry =
6 Om, R2 = 3 Om, R3 = 6 OM, uacayibHbIN aMIIepMETpP MOKa3bIBaeT
cuny Toka 0,2 A.
3. CnyTHHK, Bpalaromuiicss BOKpYr 3eMiu o KpyroBoit opoure,
nepenien Ha Ipyryko opouty O6omnpiiero paanyca. Kak uaMeHsroTcs
[IPH 3TOM IEPEX0/i€ HEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE CITYTHUKA,
CKOPOCTb €r0 JIBUKEHUS 110 OpOUTE U IEPUO 00palleHUs BOKPYT
3emnn?
Jnst KaXk 0¥ BETMYMHBI ONPEIEIIUTE COOTBETCTBYIOIINI XapaKkTep
U3MEHEHUS:
1) yBenuumBaercs;
2) yMeHbIIaeTCs;
3) He U3MEHseTCs.
3anumure B TaOIUIy BRIOpaHHBIE IUQPHI 111 KaXI0H (pU3nIecKoi

R, = 60w
Ry=30m

LlenTpocTpemuTensHOE Cxopocts asmxkenust | Ilepuon obparenus BenuuuHbl. [{udpsl B oTBeTE MOTYT mOBTOPSATHCS. OTBETHI 00OCHYHTE.
YCKOpEHHE o opouTe BOKPYT 3eMJIN LenTpocTpemuTenbHOe Cxopoctb neuxenust | Ilepuoa obparienus
YCKOpEHHUE 1o opouTe BOKPYT 3eMJIH

4. C xaKuM yCKOPEHUEM JIBIKYTCS TPY3HI,
ecnd M = 1 kr 1 K03QPUIHEHT TPEHUS paBeH
0,2? KaxoBbI CHJIBI HATS)KEHUS HUTEH?

4. HaiiTu cuimy HaTSOKEHHUSI HUTH MEXIy Tpy3amMu
M2 1 M3 U CUITY 1aBJIEHUS Ha OCh OJIOKa, €CIIU
my=200T, m2=300r, m3=500r.




